

ПОВЫШЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ МОДЕРНИЗАЦИИ ВИРТУАЛЬНОГО ПРОДВИЖЕНИЯ

Тураев Камолиддин Самадович

Научный сотрудник Института социальных и духовных исследований
Республиканского центра духовности и просвещения**Аннотация**

В данной статье философски анализируются глобализация в 21 веке и усиление массовой культуры в условиях глобализации, кризис нравственного мира человека, проблемы нарушения чистоты атмосферы. Основная проблема статьи заключается в том, что виртуальная реальность стала главным оружием массовой культуры, превращая людей в зомби, вызывая конфликты человеческих отношений, пропагандируя непристойность, воинственность, разврат и варварство.

Ключевые слова: виртуальная реальность, моральное сознание, глобализация, массовая культура, мораль, общественное сознание, Интернет, этика.

Насколько глобализация в информационном поле достигла своего пика, можно понять из того, что сегодня миллионы молодых людей перешли на использование Интернета и мастера своего дела зарабатывают через Интернет. В таких сложных и комплексных условиях одной из важнейших задач для нас является защита умов и сердец молодого поколения от чужеродных идей и идеологических угроз. Принимая это во внимание, необходимо усилить духовно-пропагандистскую работу через систему Интернет, в том числе посредством электронного чтения. Почему же мы не можем беспечно наблюдать за формированием наших детских умов и мировоззрений на основе каких-то сомнительных и вредных сведений, не на основе нашей мировой и национальной литературы, проверенной веками и являющейся сокровищницей высокой духовности. [1,592].

Модернизация, модернизация (от французского *moderne* — «новейший», «современный») — обновить что-либо, придать современный вид, изменить в соответствии с современными требованиями. При модернизации машины, оборудование, различные технологические устройства, важные открытия обрабатываются в соответствии с требованиями технического развития.

В условиях информационного общества защита населения, особенно молодежи, от киберпреступности стала одной из актуальных задач. Остается актуальным сохранение духовного облика человека, защита его нравственного сознания от кибератак. Стоит отметить, что любой стране в настоящее время очень сложно противостоять такой

опасности в одиночку. В таких условиях возникла необходимость расширения международного сотрудничества, одновременного использования инструментов глобализации и совместной борьбы с киберпреступностью.

В научных исследованиях мы сталкиваемся с некоторыми представлениями о том, что нынешняя технологическая революция приносит как положительные, так и отрицательные результаты, например, компьютер лишает человека позитивного мышления. В одном из них высказывается следующее мнение: «Сегодняшний человек — это лишь техническая функция около компьютера. Другими словами, он не ест компьютер, компьютер им управляет. Компьютер становится неотъемлемой частью его тела. Поэтому его знания будут низкими. Ему больше не понадобятся многие исторические и технические навыки для положительной деятельности. Такого человека можно назвать закаленным человеком» [2.6]. Мы полностью согласны с вышеизложенными пунктами. Правда, противоречия между развитием техники и развитием человеческого мышления есть, и они сохраняются в будущем. Высокие технологии – это, прежде всего, продукт развития человеческого мышления. В то же время эта производная является самым загадочным конкурентом мысли. Но эта конкуренция не отрицательная, а положительная. Конкуренция между мышлением и технологическими открытиями не сдерживает человеческое мышление, а, наоборот, побуждает его подниматься на более высокие высоты. Таким образом, человек вынужден мыслить более глубоко и широко. С другой стороны, развитие мысли столь же бесконечно, как и природа. В мире нет силы, которая могла бы остановить его или повернуть вспять. Его мозг также является неотъемлемой частью природы. Поэтому по мере того, как отношения между человеком и природой становятся более активными, они продолжают развиваться все более и более без границ. Не только творцы технического прогресса, но и те, кто их использует, требуют высокого интеллекта, религиозного суждения и совести. Потому что технологические открытия могут быть использованы как во благо, так и во зло. Много сказано о взаимоотношениях пользователей современных средств коммуникации, в том числе социальных сетей в Интернете, и использовании этого продукта развития. Развитие нового виртуального мира вызывает у людей чрезмерные, необоснованные желания, не соответствующие никаким моральным правилам. Знакомства, знакомства и даже женитьба происходят в виртуальном мире. Поговорим о виртуальном браке, который сейчас становится популярным. В 21 веке, известном как «Информационное общество», поток и емкость сообщений в глобальной сети могут превратить Homo Sapiens, современного человека недавнего времени, в человека общения, то есть Homo Virtus, предполагают исследователи. горячо обсуждается между [3. 15]. В ряде исследований выделяются такие понятия, как «человек виртуозный», «цифровые аборигены», «сетевое поколение», «миллениалы» как социальные субъекты, живущие в виртуальном пространстве и основные потребители информации в виртуальном существовании [4. 159]. В нашем народе понятие семьи свято. По этой причине к семейным отношениям относятся серьезно. Согласно нашим традициям, кандидата в женихи или невесты спрашивают о генеалогии, здоровье и социальном статусе. В основе таких обычаев, как сватовство, маслохат оши, унаштирув и свадьба фатеха, лежит желание построить

счастливый брак и крепкую семью. К сожалению, в наше время современные технологии и средства массовой информации компрометируют наши национальные ценности. Среди отношений в социальных сетях, таких как виртуальные знакомства, виртуальная дружба и виртуальная любовь, было включено словосочетание «Виртуальный брак». К сожалению, в соцсетях женятся и разводятся люди, не воспринимающие всерьез отношения священного брака и бедные по смыслу. Брак является самым священным из человеческих отношений. Потому что это священные отношения, которые осуществляются в соответствии с заповедью Бога, следуя Сунне Пророка, да благословит его Аллах и приветствует, при участии и свидетельстве нескольких верующих мусульман. Именно поэтому, в отличие от других человеческих отношений, заключение брачного договора имеет свои правила и условия. Если эти условия не выполняются, брак недействителен. Понятно, что у тех, кто верит в виртуальный брак, виртуальную семью в Интернете, проблемы с психикой. Во многих случаях в такие фиктивные отношения попадают люди, боящиеся реальной жизни, духовно одинокие и очень слабовольные люди. Лучше не оставлять их одних во времена депрессии. Потому что даже тогда человек, находящийся в состоянии душевной агонии, отделен от общества виртуальными отношениями вдали от реальной жизни. Делает хуже. Естественно, на тех, кто отдается виртуальной жизни, окружающие смотрят как на сумасшедших. В результате депрессивный человек отдаляется от окружающих и легко находит общий язык со своими виртуальными близкими. Причина, по которой виртуальные отношения легко воздействуют на человека, особенно на человека, которому не везет в личной жизни, заключается в том, что человек живет в этом мире так, как он хочет. Конечно, обманчивая жизнь звучит мило. Безвольный человек вынужден вступить в виртуальные отношения. Известны случаи идеологической «атаки» на сознание людей через систему Интернет. При реализации таких процессов киберпространство стало источником благоприятной среды. Киберпространство представляет собой «виртуальную» совокупность мировых компьютерных сетей. Кибертерроризм — это сила, способная уничтожить человека как морально, так и физически в киберпространстве. Наше правительство принимает различные меры, направленные на экономию времени граждан и воспитание у них чувства уважения к издаваемым законам. Интернет-система помогает в этом. В частности, можно привести в пример каналы социальных сетей, интернет-сайты (lex.uz, my.gov.uz и др.). Система «Электронное правительство» создана в результате рационального использования сети Интернет. Глава государства высказал следующее мнение о важности данной системы и ее развития: в рамках программы «Электронное правительство» предоставление всех государственных услуг бизнесу и гражданам посредством электронных систем, а также «единого оконная система будет плакать».

В настоящее время во многих странах навыки пользования Интернетом стали включаться в школьную программу в качестве факультативного урока. Это также может быть показано как уникальный способ борьбы с гриффингом. Ведь на факультативных занятиях детей учат проверять правдивость и достоверность информации, полученной из Интернета. Такие занятия особенно необходимы подросткам. Помимо гриффинга в Интернете, для подростков существует еще несколько опасностей. То есть в то время,

когда проблема детей и Интернета углубляется, нельзя игнорировать доступность сайтов экстремистских сект и объединений, широкое распространение виртуального мошенничества. Вполне естественно, что любознательная природа детей приводит их к вышеупомянутым типам сайтов, которые заставляют их видеть на этих веб-страницах информацию, угрожающую их психическому или физическому здоровью. В 21 веке, который является веком информации, возрастает степень связи человечества с виртуальным миром. Количество информации, получаемой человеком через виртуальную реальность, увеличивается, и в некоторых случаях человек не в состоянии их анализировать. Эффективным способом борьбы с информационными атаками является организация группы личного состава, способного с ней бороться. Принимая во внимание любознательность молодежи современности, предполагается увеличить количество информационных ресурсных центров в нашей стране и оградить их от влияния «фейковых» сообщений. Основные задачи информационно-ресурсных центров определены следующим образом:

помогать учащимся образовательных учреждений и населению получать регулярное образование и учиться самостоятельно с использованием современных информационных технологий;

широкая пропаганда национальных духовно-нравственных ценностей, обеспечение приобщения к культурно-историческому наследию нации, создание возможности для творческого роста духовно богатой и гармоничной личности;

оказание информационных услуг населению на основе новых информационных технологий (электронные базы данных, интернет-ресурсы);

развитие сотрудничества с учреждениями образования, органами местного самоуправления, национальными культурными центрами и др. для совместной реализации культурных, образовательных, информационных и других программ и проектов.

В результате действий человека возникают его нравственные взгляды. Очень важно, откуда он берет эту мораль. Любая информация, которую можно получить из виртуального мира, должна поощрять чистоту нравственных взглядов.

В настоящее время интернет-хранилище, которое мы используем в больших масштабах, притягивает всех, как магнит. Сегодня в мире существуют злые силы, которые пытаются расширить сферу своего влияния и контролировать сознание людей, и используют Интернет как оружие. В настоящее время из-за большого объема информационного потока невозможно проанализировать всю информацию и ясно мыслить. Влияние информации, передаваемой через социальные сети, принимает различные формы. В первую очередь сказывается реакционное мышление молодежи. Это признак того, что функции анализа информации перед ее получением работают недостаточно. В результате этого мы можем наблюдать такие печальные ситуации, как рост безнравственности среди молодежи, развитие в сознании молодежи идей, совершенно чуждых национальному менталитету, распад семей. По мере развития мира проявляются его аспекты, которые мы не замечали, но которые очень актуальны. Массовая культура становится глобальной благодаря виртуальности. Конечно, это очень хорошо. Потому что потребность часа в том, чтобы быть в курсе событий и новостей, происходящих в

мире, как можно скорее. Не будет преувеличением сказать, что эти факторы лежат в основе коренных экономических и социальных реформ, проводимых в нашей республике. проф. По мнению Ш. С. Кушакова, компьютерный век создал новую дезинформацию, то есть фейковую дезинформацию. Поэтому в виртуальном мире легко распространять ложную информацию, обманывать и вводить людей в заблуждение [5.19]. Сегодня можно увидеть, что Интернет эффективно используется как информационный инструмент в конфликте различных сил и интересов, помимо времени и почтовой службы. Чтобы объяснить природу сети Интернет, необходимо понять его логическая структура. В Интернете используется принцип пакетной передачи информации. Для эффективной работы сети в Интернете необходимо решить проблему, как перевести имеющуюся информацию в состояние пакетов и восстановить доставленную информацию, а также как доставить фрагментированные пакеты пользователю. Интернет (Международная сеть) — это глобальная компьютерная сеть, охватывающая весь мир. Сегодня Интернет достиг 100 миллионов абонентов во многих (более 150) странах мира. Хотя изначально Интернет обслуживал только научно-исследовательские и образовательные учреждения, он также широко распространяется в сфере производства. Интернет отличается тем, что достиг ряда удобств. Это скорость сети, низкая стоимость и широкий диапазон связи.

В постно классических науках, синергетике, виртуалистике, глобальном эволюционизме проблема человека стала характерным аспектом формирующегося постноклассического мышления. [6.21]. В общем, помимо того, что интернет помогает экономить время и деньги, он еще помогает очень быстро передавать и получать информацию, очень быстро находить нужную информацию, сокращать дистанцию, вести онлайн-разговоры и будьте в курсе мировых событий за короткое время *plab* создает возможности. **ЗАКЛЮЧЕНИЕ** Человек может выражать себя в мире Интернета так, как ему хочется. С этой точки зрения человек стал работать в мире Интернета, то есть в виртуальной реальности, исходя из идеи, что «все зависит от меня». Все, что мы делаем, регулируется конституцией и законами, но мы видим, что законы виртуального мира иногда действуют вопреки законам реального мира. У человека появляется первая имитация событий виртуальной реальности. Но мы знаем из человеческой психики, что он всегда быстро видит «минусовую» сторону и быстро ее поглощает. В качестве доказательства качества нашего мнения можно привести следующий пример. Поэтому уместно проанализировать идеологические атаки, осуществляемые через Интернет, чтобы отвлечь узбекский народ от избранного пути.

Интернет – единственная популярная компьютерная сеть, востребованная сегодня, и это источник информации, который предоставляет нам открытую, простую и беглую информацию о неопределенности во всех сферах, то есть абстрактных для нашего сознания понятиях.

Конечно, количество людей, нуждающихся в этом факторе, увеличивается день ото дня. Эта сеть является глобальной сетью по всему миру. Потому что есть сводки новостей, сервисы изображения и звука и ряд возможностей, которые создают большое облегчение по всем фронтам, но с другой стороны, невольно привлекают людей в виртуальный мир.

Особенно подростки не остаются в стороне от этой сферы влияния. В связи с этим слова специалистов доказывают следующие результаты:

Очевидно, что позитивность Интернета ведет ко всестороннему удобству человека в наличии важных конкретных свидетельств, относящихся к науке, области и деятельности, и экономии соответствующего количества времени, но из-за любопытства они чрезмерно пристрастие к избыточной информации в Интернете.

Снижаются любознательность, умственное развитие, наблюдательность, аналитические способности и острота памяти.

Известно, что использование интернет-инструмента ни для кого не является обязательным, и оно должно основываться на законе и правилах собственного мышления человека, а также стандартных требованиях, то есть правильном отборе информации из Интернет-сеть подходит. Видно, что масштабы информации, содержащейся в этом сетевом инструменте, настолько широки и многочисленны, что порой затрудняют нам извлечение нужной нам информации.

Как мы все знаем, роль поисковой системы неопределима для нашей работы в Интернете. Вы можете написать всю необходимую информацию в поле «поиск» такого сайта и выбрать нужную из множества информации, которая выдается, или, если вы помните адрес определенного сайта, тот же поиск еще раз. введите ключевые слова, связанные с сайтом, с которым вам помогают системы, и вы увидите, что этот сайт появится перед вами.

В Интернете есть и другие поисковые системы: Yahoo, Google, Ref.uz и др.

Давая подробное и общее описание вышеперечисленных поисковых программ, уместно пояснить их через систему, например, систему Google.

Эта компания является ведущей поисковой системой в Интернете, и семь из десяти интернет-пользователей по всему миру обращаются к этому сайту, чтобы найти ту или иную информацию. Ежедневно система получает около 50 миллионов запросов, индексируя восемь миллиардов веб-страниц. Он может искать информацию на 101 языке. Следующий

В сентябре 1998 года была запущена система Google, ставшая очень популярной среди пользователей Интернета во всем мире. В настоящее время помимо поисковых систем у этой компании есть ряд других полезных и удобных сервисов, и их количество увеличивается.

На самом деле, с одной стороны, отрадно, что создана не только сеть Интернет, но и то, что различные информационные технологии, развивающиеся в глобальном масштабе, положительно влияют на молодое поколение, с другой стороны, в целях их защиты. от различных негативных уроков призывает к укреплению образовательной среды.

Сегодня военнослужащие получают красочную информацию и сведения через такие средства массовой информации, как радио-телевидение, пресса и Интернет.

В такой ситуации, когда мировое информационное пространство все больше и больше расширяется, несомненно, необходимо беречь умы наших солдат, воспитывать их односторонне, чтобы они не читали, не видели, и окружить их железной стеной.. не годится.

Ведь мы поставили перед собой задачу построения открытого и свободного демократического общества в нашей стране, и мы никогда не свернем с этого пути.

Поэтому мы представляем себе будущее нашей страны не в собственной скорлупе, а с глубоким впитыванием общечеловеческих и демократических ценностей. Используя опыт развитых стран, мы видим либерализацию государства и общества в более широкой реализации прав и свобод человека, многообразии идей в нашей жизни. Мы за взаимовыгодное сотрудничество со всем просвещенным мировым сообществом для мирной, свободной и благополучной жизни.

Исходя из широких возможностей современной информационной системы, можно сказать, что необходимо создать механизм управления получением, хранением, использованием и распространением информации в Узбекистане с точки зрения общего интереса и общего развития, а также глубокое понимание его сущности и элементов. Исходя из этой жизненной необходимости, считаем необходимым применить следующие методы создания системы обеспечения национальной безопасности в информационной сфере:

Во-первых, социологическое направление. Исходя из роли информации развития общества как социальной реальности в процессе получения и распространения информации, необходимо изучить уровень общественного мышления и его течений, направления общественного сознания, сформировавшиеся в обществе.

Необходимо определить образ мышления исходя из разных слоев населения, взглядов, профессиональных и других социальных ситуаций.

Во-вторых, статистическое направление. В многонациональной стране, особенно в Узбекистане, где проживает более 130 национальностей и народов, активно действуют около 20 религиозных конфессий, под влиянием различных политических интересов и деструктивных идей могут возникать межэтнические и межрелигиозные конфликты. Источники, чтобы иметь точный отчет в этом отношении - иметь аналитические решения к книгам.

В-третьих, политическая конфликтология и политическая психология. В условиях, когда информация становится психологической угрозой, в ситуации, когда на сознание и мышление человека воздействуют различные деструктивные идеи, необходимо изучить источники политических конфликтов, определить факторы, определить политические взгляды. и менталитет., социально-политические и психологические должны изучаться последовательно.

В-четвертых, логический системный и функциональный анализ. Информационная система, в частности психологическое воздействие информации, должна оцениваться как важная часть системы и инструмента информационной политики. Именно так нужно подходить к действительности и делать научно-аналитические теоретические и практические выводы. Общественное мнение, формирующееся под влиянием информационных потоков в плотном информационном обществе, должно быть последовательно изучено с точки зрения науки.

В-пятых, приоритет идеи национальной независимости в информационной системе. В процессе выбора «продукта» из информационной базы любого гражданина обеспечение приоритета идеологического иммунитета в его сердце, духе, настроении, характере,

поведении и мироощущении как следствие всего этого. Безусловно, за 23-й год независимости Узбекистана произошли серьезные изменения в сфере массовых информационных коммуникаций.

Прежде всего, Конституция гарантирует каждому гражданину свободу слова и убеждений, право на получение и распространение информации.

Разработан и реализуется ряд законов о СМИ. Резко увеличилось количество независимых изданий. Все это свидетельствует об уникальном развитии национальной информационной системы во внутренней жизни страны.

Следует также отметить, что становится очевидным, что не вся информация и данные, доступные в Интернете, являются реальными.

Исходя из этого, можно сказать, что целесообразно сознательно соблюдать точность полученных доказательств. Только тогда мы можем быть уверены, что знания, которые мы приобретаем через Интернет, окажут положительное влияние на нашу жизнь.

Одним словом, чтобы не создавать пустоты в духовном мире наших военнослужащих, мы должны всегда формировать в их сердцах и умах чувство уважения к национальным и национальным ценностям здорового образа жизни.

Не следует забывать, что даже небольшое, на первый взгляд, незначительное послание, направленное против человеческого духа, берет силу от интенсивности глобализации в мире информации и наносит огромный ущерб, который не виден глазу., но ущерб ничем не компенсируется.

использованная литература

1. Эрматов Х. Человечество ищет боль или лекарство? //Связь, 2000, вып.6, -с.6.
2. Плешакова В. Киберонтология и психология безопасности информационной сферы: аспекты киберсоциализации человека и социальных сетей в среде Интернет // Вестник, 2014. –С. 15.
3. Королева Н. Семио сферы личности. СПб, 2005. -С. 159.